



## Экологически ориентированная архитектура высоких технологий

19.12.2022

**В зале Ученого совета Московского архитектурного института прошла Всероссийская научно-практическая конференция «Экологически ориентированная архитектура», организованная Российской академией архитектуры и строительных наук, МАРХИ и Некоммерческим партнерством «Инженеры по отоплению, вентиляции, кондиционированию воздуха, теплоснабжению и строительной теплофизике».**

В первый день конференции на пленарном заседании с докладом, посвященным актуальной архитектуре Москвы, выступил главный архитектор Москвы **Сергей Олегович Кузнецов**.

Заседания конференции 14 и 15 декабря были посвящены отдельным тематическим блокам:

- Высокие технологии в архитектуре и инженерии зданий,
- Экология здания и комфорт,
- Климат и форма здания,
- Экология жизненного цикла зданий: материалы и конструкции с низким углеродным следом.

В рамках заседаний с докладами выступили преподаватели и студенты МАРХИ и других профильных вузов, а также руководители и представители проектных организаций.



[Подробнее](#)